

冰城城管人的“假期模式”

加强清洁力度 扮靓春日美景

香坊区动力市政工程处吕福涛

24年坚守一线 假期巡视20余条街路

生活报讯(记者李丹)“五一”假期,哈市香坊区动力市政工程处工程管理主任吕福涛坚守岗位,他24年如一日,冲锋在维修道路一线,他总结:“大伙出行顺畅,我累点也值得,也高兴。”

从一名基层负责人到负责工程施工的管理者,吕福涛24年来一直兢兢业业、任劳任怨地工作。近期春整工作任务急、工作量大,他就把自己当做全能工,哪里需要就顶在哪里:他有时是现场踏查路况的巡视员,有时是路面施工的技术员,有时是负责现场安全的安全员……

同时,吕福涛狠抓施工质量,尤其重视沥青混凝土面层施工质量,现场严密管理,发现问题及时更正处理。“五一”期间,



他力争在节假日期间将计划内的三合路、同江南路、旭升街维修完毕。为了保证施工质量,他时刻在施工现场监督管理,遇到问题随时协调解决。节日期间,他每天都要和同事巡视负责的20余条重点街路,发现破损、翻浆道路随时维修,保证市民节假日期间出行安全。“其实我们一线的工作者也有疲惫的时候,但路面修好,市民能顺畅出行就是我们最大的安慰。”

图片由香坊区动力市政工程处提供

香坊区城管局清洁中心张盛

3点起床“排兵布阵” 提升城市颜值

生活报讯(记者李丹)“五一”假期,冰城数以万计的环卫工人提升城市颜值,香坊区城管局清洁中心机械化中队中队长张盛就是其中的一员。

与在街路上负责清扫保洁的环卫工人不同,张盛所在的部门专门操控大型钢铁机械进行保洁。这个“五一”,张盛每天凌晨3点就要开始一天的工作了,他要赶到环卫机械开始作业前先对辖区800万平方米的区域巡视一遍,哪条街路上灰尘或杂物较多,需要集中力量重点清扫,他都要做到心中有数。巡视完毕后,张盛会根据巡查的结果“排兵布阵”,将中队的六七十辆环卫作业车辆按需分派到各个街



路点位。5天假期里,张盛每天都是从凌晨3点忙到下午4点。

其实,除了劳动节外,春节、中秋节、端午节等节假日,对张盛和他的队友而言也都是工作日。“越到节假日,越是感到自己身上的责任和压力很大。假期哈市游客会很多,我们辖区包括中山路、三合路、和平路、进乡街高架桥等都是城市交通要道,如果清扫保洁出了问题,会影响城市形象。”

图片由城管部门提供

声明·作废

刊登 13946092977 高智浩,性别:男,于2007年07月21日出生于黑龙江省哈尔滨市香坊区哈尔滨幸福医院,不慎将出生证明原件遗失,编号:H230198069,母亲姓名:王晓红(身份证号:230106198404092822),父亲姓名:高金泉(身份证号:342530198109195019),特此声明作废。

公告声明

刊登 13946092977 本人李乃峰,于2024年4月9日担任庆安县派斯菲科单采血浆有限公司法人,2024年4月30日离职,现郑重声明:庆安县派斯菲科单采血浆有限公司任何经营行为、责任、风险、债务等均与李乃峰无关。特此声明

百业信息

刊登 13946092977 金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务-设计-加工-安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

有人为剧情感动 有人为演员表演喝彩 票房收入五天突破3.9亿

《维和防暴队》英雄的故事 看得让人热血沸腾

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

今年的“五一”假期,人们选择了多种方式放松和享受休闲时光。其中,走进影院看电影成为很多人的选择之一。猫眼数据显示,截至5月5日15时,2024年“五一”档电影新片总票房(含预售)破15亿元,冰城票房收入超千万,其中热度最高的影片无疑是国内首部海外维和题材的商业大片《维和防暴队》,自预售开启以来一直领跑,“五一”档期的表现也很抢眼,票房收入超3.9亿,位于票房领先的位置。



“影片视觉太震撼了” “演员表演到位”…… 《维和防暴队》收获好评

“影片确实太震撼了!”“不敢想象真实的维和任务会有多残酷。”电影看得让人热血沸腾!5月2日,在接受本报记者采访时,包括本报携手金安国际影城邀请免费观影的10位读者在内,都对高燃动作大片《维和防暴队》给出好评。其中,生死一线拯救人质、装甲车穿越炮火飞驰、拳拳到肉的搏斗等超燃氛围,让不少读者直呼“过瘾!”

“好几次心率都破百了,来的时候以为只是从头打到尾,没想到也一路炸到尾,视觉效果太震撼了。”观众刘洋直言,精彩纷呈的画面为他带来酣畅淋漓的银幕体验。

观众邵女士是位白衣天使,她直言:“看完很震撼,中国维和警察防暴队厉害了,大爱无疆,中国警察就是有素质有能力,够强大。拍得也很给力,体验感极好,真的很喜欢这部电影。”

在维和小队中,此次饰演狙击手“杨震”的王一博,表现十分亮眼。不论是紧张追击,还是被暴徒抓到受刑,以及与黄景瑜饰演的分队长余卫东的队友情深,都给人留下深刻印象。读者张丽看完电影后,毫不犹豫地给出“王一博很帅气,免费观影活动很赞,取票相当方便”的好评。张丽表示,片中王一博帅气开枪的镜头也让人过目难忘。而被暴徒抓到后,王一博受刑,被俘受辱的戏份则让她倒吸了一口凉气。暴徒毫不手软地掐着“杨震”的肩膀,让受伤的创口再次撕裂流血。通过王一博的演绎,“杨震”的疼痛感仿佛隔着大银幕传递给了观众,“表演真的很到位。”

其实,不光是王一博的表演,影片节奏全程高能。除了贯穿全片的激烈枪战和追车戏令人目不暇接,余卫东与暴徒壮烈贴身肉搏、杨震台风夜冒雨狙击等情节也让观众肾上腺素飙升。影片整体演员气质也称得上硬朗、挺拔。据了解,仅黄景瑜、王一博、钟楚曦、欧豪4人参演的军警题材作品便超过22部,堪称“全员演技圈层”。难怪有观众看完片后称赞道:“看片不能眨眼,每一帧都是行走的荷尔蒙”。

“五一”点燃爱国情 深厚的中国大爱让观众感动

采访中记者发现,高燃的大片场面背后,丰沛又深厚的中国情感同样让观众感动。《维和防暴队》这部影片深受女性观众喜爱,有数据统计,女性观众占比高达71.4%,不少女观众也表达了对影片的喜悦。

观众张蕾是带着上三年级的儿子来看电影的,小朋友看完电影后用稚嫩的声音告诉记者:“长大后我也要当维和警察,我也要守护世界和平。”张女士很感谢生活报选了这么优秀的一部电影,她坦言,“警察梦”已经悄然藏在儿子心中发芽。本片很适合同龄孩子观看,孩子感受到正能量,有不错的教育意义。

观众苏女士是和爱人一起观看影片的,她坦言不仅从影片中体会到和平的珍贵和祖国的强大,更是第一次了解到了维和警察这个伟大的职业。读者吴茜则告诉记者:“我们中国维和警察对中国人民的保护,也一样舍生忘死,为世界和平作出了伟大贡献,那份深厚的中国大爱让我非常感动。”

观众丁女士直言,她父亲也是一名警察,“我的父亲常年从事一线工作,非常忙



中影中数国际影城哈尔滨麦凯乐店

生活报讯(记者李丹)“五一”假期,为展现哈尔滨四季旅游特色,哈市城管局开启了与众不同的“假期模式”。

环卫部门加大街路水洗作业力度,对重点地区、重点时段增加作业频次,延长作业时间。在垃圾清运方面,增加巡回收集频次,做到随产生、随收集,减少垃圾落地、滞留时间,确保日产日清。市政管理部门全力做好服务保障工作,全天对人流较大的早夜市市场摊区和街路市政设施巡查检查。指导检查各区摊区办、办事处和市场运营方加强市场日常管

理,在保证环境卫生、经营秩序整齐、安全平稳运营和营造假日氛围等方面全力做好服务保障工作。园林中心指导各区园林部门迅速落实节日期间环境保障和服务及安全管理。截至4日,全市公园游客量达212.37万人次。道桥部门加大城区市政道路巡查监管力度,保障市政道路安全畅通。截至目前,完成车行道铣刨等维修工作9685平方米,人行道及无障碍设施调平铺装548平方米,水刷栏杆、隔音屏16898平方米。

图片均由城管部门提供

修步道板 擦玻璃 植树苗

冰城物企暖心服务假期不打烊

生活报讯(记者仲亮文/摄)“五一”这几天物业将步道板翻修后,整个小区焕然一新,下雨天出门不用担心坑洼不平了。”“这个假期过得挺舒心,家里的外窗玻璃也被物业擦得干干净净。”连日来,在业主们开开心心度假的同时,哈市各物企也开展了翻修步道板、擦高空玻璃、为小区植绿等一系列暖心服务。

南岗区大众新一、二期建筑年限超20年,由于车辆占压、土层松动等原因,整个小区破损、塌陷的步道板面积达3000余平方米。据负责小区的哈尔滨彩生活物业公司相关负责人介绍,目前该小区物业费不包括对步道板等公共设施的大修费用,进行维修需要近5000户业主共同启动住房

维修资金,“但在申请使用维修资金过程中,部分业主并不同意。”该负责人表示,考虑到小区居民的出行现状,该公司决定自筹资金10万元,并利用假期对破损步道板进行全面翻修。“五一”假期,东鸿业小区的业主们提前收到了物业管家发来的温馨提示,物业将聘请专业的“蜘蛛人”高空作业团队,对业主家的外窗玻璃进行清擦,并提示业主关好窗户、拉好窗帘。清洗期间,工作人员沿楼体外墙自上而下,利用专业工具进行清理。东鸿业物业总经理表示,对于清洗过程中遗漏、清洗不到位或不能从外墙清理的,业主可到服务中心进行登记,物业会单独预约为业主进入户清擦。“在清擦玻璃的过程中,我们还为业主免



费清洗了纱窗。”



业主参与,社区工作者、党员志愿者、物业工作人员与融创小区业主一同将满载绿意与希望的树苗种下,共度一段绿意盎然的温馨时光。